

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 11 (9733) СРЕДА, 8 февраля 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Местная власть

Услышать инициативы людей и принять по ним конкретные решения



Павлиновцы - люди в меру активные, дружные, хлебосольные. Поэтому и на отчете главы сельской администрации присутствовали с интересом, правда, одни женщины. «А наши мужики теперь при деле - работают в «Мираторге», - заступились они за сильную половину человечества. Действительно, со строительством откосной площадки жизнь поселенцев получила «свежий глоток воздуха»: появились новые рабочие места, распаханы все поля в округе, проложена дорога, какой, отродясь здешние места не видывали. Руководство предприятия внимательно относится к просьбам сельской администрации, ведь на такой большой территории, как СП «Село Павлиново», в одиночку не справиться.

Территория сельского поселения составляет 19277 га. На ней расположены 27 деревень, в 16 проживают постоянные жители, в остальные на летний период приезжают дачники (до 200 человек). Если дальше приводить статистические данные, то население составляет 387 человек в 192 хозяйствах. Из них пенсионеров - 131, трудоспособного населения - 234 человека, детей дошкольного возраста - 7, школьников - 8 человек.

В личных подворьях граждан имеется 17 коров, 12 овец, 27 коз, 23 головы свиней, 630 голов птиц.

В сельском поселении «Село Павлиново» работает и сохранена вся инфраструктура. Имеется магазин, дальние деревни обслуживает автолавка райпо, два почтовых отделения, два СДК, две библиотеки, медпункт, Дом ветеранов, школа, и, как уже было сказано, агрохолдинг «Мираторг».

Отчитываясь, глава сельской администрации Т. В. Пожаркова сделала краткую справку о том, что ежедневную работу администрации сельского поселения составляют ведение хозяйственных и домовых книг, выдача различных справок, нотариальные дела, воинский и статистический учеты, подготов-

ка документации по регистрации граждан по месту жительства и месту пребывания, для оформления жилья, администрация контролирует обеспечение населения газом, дровами, продуктами питания, водой и электроэнергией. Постоянно проводится грейдирование дорог и расчистка их от снега в зимний период, организован вывоз мусора. Действует автобусный маршрут сообщением Спас-Деменск-Жданово два раза в неделю. Школьный автобус подвозит детей из ближайших деревень в школу.

Как положительное отметила такие моменты: конкурсы на лучшую усадьбу, подворье, цветник, отлажена работа по вывозу мусора, установлены две контейнерные площадки - в самом Павлинове и на Гнездиловской высоте. Выполнены поручения жителей, высказанные на прошлом отчете: проведена подсыпка дорог по пер. Липовый, к зданию медпункта, школы; отремонтированы две водопроводные колонки, приобретен и заменен глубинный насос, отремонтирован колодец в д. Ключки. На 2016-2026 годы разработана программа комплексного развития социальной инфраструктуры поселения.

Глава администрации обратила внимание жителей, что наступивший год назван Годом экологии, а это значит, что вопросы благоустройства, охраны природы надо сделать первоочередными. Тут же были запланированы и дела на ближайшее будущее, к примеру, жители с. Жданово тоже заключат с МУП «Благоустройство» договора по отвозке мусора - значит и в их село мусоровоз теперь будет ездить строго по графику. Большая работа предстоит по подготовке к предстоящим выборам. Создана избирательная комиссия сроком на пять лет, проводится ее обучение, оснащение оборудованием.

Особо отметила докладчик активистов поселения, которые оказывают большую помощь во всех вопросах. Это Светлана Ивановна Цветкова, Светлана

Анатольевна Евграпова, Юрий Иванович Мичкин, Галина Николаевна Макеева. Они не только хорошо выполняют свою непосредственную работу, но и активно участвуют в общественной жизни сельского поселения. В наступившем году расчисткой дорог от снега на своем тракторе занимается Юрий Иванович Мичкин. Нет никаких нареканий на работу почтовых отделений, магазина, библиотеки, Ждановского СДК.

В конце собрания жители вместе с главой проанализировали, какие прошлогодние проблемы решены, а какие нет. Если, как уже сказано, с дорогами навели порядок, то с уличным освещением не везде - на улице Молодежная из-за отсутствия провода его так и нет. Не перевели в уже подобранное помещение отделение почты, которое на сегодня располагается в аварийном здании (договорились отправить ходатайство в адрес Кировского почтамта).

На собрании присутствовал и тоже выступил с отчетом участковый полиции А. Д. Ползиков. За прошедший год от жителей поселения на пульт дежурного полиции поступило 15 сообщений, в основном они касались снарядов времен войны, найденных на Гнездиловской высоте и в окрестностях, что само по себе не вызывает шока - на территории поселения проходили большие бои. Хуже современные проблемы - две семьи стоят на учете как неблагополучные, с этим надо бороться, помогать и воспитывать такие семьи.

С удовлетворением павлиновцы приняли участие и в разговоре о ближайшем будущем поселения и района в целом - этим поделился с земляками глава района Д. А. Крисаненков. О подготовке к предстоящим выборам рассказала председатель территориальной избирательной комиссии Е. В. Петракова. А на вопросы о проблемах сегодняшнего дня ответила автор этих строк, депутат Районного Собрания

Валентина ФИТИСОВА.

Уважаемые спасдеменцы! 11 февраля 2017 года

в районном Доме культуры

состоится отчет и.о. главы администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. БУЗАНОВА о результатах деятельности органов исполнительной власти за 2016 год.

Начало совещания в 14.30 часов.

С 13.00 до 14.15 часов - прием населения членами Правительства и руководителями органов власти Калужской области:

Алексей Борисович ШИГАПОВ - министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства. Место приема: администрация МР, ул. Советская, д. 99, 2-й этаж, кабинет №17. Запись вопросов по тел. 8 (48455) 2-10-37.

Павел Вячеславович КОНОВАЛОВ - министр труда и социальной защиты области. Место приема: администрация МР, ул. Советская, д. 99, 2-й этаж, кабинет №2. Запись вопросов по тел. 8(48455)2-10-37.

Николай Викторович ВЛАДИМИРОВ - министр конкурентной политики области. Место приема: администрация МР, ул. Советская, д. 99, 2-й этаж, кабинет №6. Запись вопросов по тел. 8(48455)2-10-37.

Ольга Владимировна ИВАНОВА - министр дорожного хозяйства области. Место приема: администрация МР, ул. Советская, д. 99, 2-й этаж, кабинет №9. Запись вопросов по тел. 8 (48455) 2-10-37.

Константин Николаевич БАРАНОВ - министр здравоохранения области. Место приема: здание больницы, ул. Советская, д. 132, 1-й этаж, кабинет главврача. Запись вопросов по тел. 8 (48455) 2-25-96.

Официально

Объявлен ежегодный областной смотр-конкурс для товаропроизводителей

С марта по ноябрь 2017 года на территории региона пройдет **смотр-конкурс «Покупаем калужское»**. Он включает шесть номинаций: «Лидер продаж калужских товаров» (3 номинации), «Лидер продаж калужских товаров среди розничных рынков и ярмарок Калужской области», «Лучший товар года» и «Калужская новинка года». Цели смотра - расширение ассортимента, увеличение объемов реализации, повышение конкурентоспособности продукции товаропроизводителей области, а также решение задач продовольственной безопасности, импортозамещения и развитие традиций высококачественного производства калужских товаров.

Участие в данном конкурсе могут принять производители продовольственных и непродовольственных товаров, реализующие калужскую продукцию, торговые организации, компании, управляющие розничными рынками, организаторы ярмарок. Одним из главных критериев оценки участников является наличие положительных отзывов покупателей. Для этого в рамках конкурса в розничных торговых сетях предусмотрено проведение выставок-дегустаций местных товаров. Товаропроиз-

водители смогут широко представить жителям области свою качественную продукцию, сформировать позитивное отношение населения к ней и повысить потребительский спрос. Также организации розничной торговли и товаропроизводители смогут заключить соглашения о поставке новых видов продукции в торговые предприятия региона.

Итоги конкурса будут подведены с 1 по 10 ноября 2017 года, победители будут награждены дипломами Губернатора Калужской области, благодарственными письмами и свидетельствами министерства.

Заявки принимаются до 15 апреля в министерстве конкурентной политики области по адресу: г. Калуга, ул. Плеханова, д.45, каб. №401. Контактный телефон: 741-241, электронный адрес: schukina_tv@admkaluga.ru. Подробная информация размещена на сайте министерства: <http://admoblkaluga.ru/sub/competitive/compet/>.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Мир увлечений

Добрых рук мастерство

Буйным цветом восхищают яркие цветы, так и хочется вдохнуть их аромат. Зеленые березовые листочки манят прикоснуться и ощутить их нежность. Но в весеннее разноцветье и летнее буйство красок вкрались тонкие нотки осени – на яблоне налились красные яблочки, в желтые букеты собрались осенние листья... В эти морозные и снежные дни в читальном зале ЦРБ встретились все времена года. А организовать эту встречу помогли народные умельцы Спас-Деменска. Выставка их работ проходит с успехом, с каждым днем на ней прибавляется посетителей. Ведь посмотреть есть на что.

К этому мероприятию мы подготовили книжную выставку «Добрых рук мастерство», – рассказала библиотекарь читального зала И. А. Агеева. – В книжном фонде имеется много литературы по различным видам декоративно-прикладного искусства. Она востребована, особенно это касается модных сейчас техник рукоделия: пэчворк, декупаж и других. В 2016 году приобрели немало пособий-новинок, которые сразу привлекли внимание читателей, увлекающихся рукоделием.

Увидеть, как спас-деменские мастерицы воплощают идеи в жизнь, можно на выставке. В первую очередь откликнулись давние друзья библиотеки. От Олимпиады Афоной, как обычно, ждали показа плетеных из лозы корзинок и ваз. Но рукодельница удивила: в этот раз все ее поделки выполнены из других материалов. Здесь букеты цветов из бересты, образцы бисероплетения, вещи-

цы с пайетками, отделанные шпагатом. А еще Олимпиада Михайловна представила свои первые куклы. Сейчас она увлеклась их изготовлением. Получилось интересно, и, думаю, мастерица по сложившейся традиции вскоре проведет мастер-класс для читателей библиотеки.

Нужно отметить, что в последнее время интерес к народному творчеству, традиционным ремеслам и прикладному искусству значительно возрос. Кажется, сейчас в магазинах и на рынке можно купить все, что душе угодно. Но предпочтение в украшении быта жители отдадут работам, сделанным своими руками. Ведь они наполнены творчеством, теплом и добротой. У многих спасдеменцев есть в домах поделки не только собственного изготовления, а подаренные родными, друзьями. На выставке в библиотеке они представлены в большом количестве. А есть и такие, которые изготовлены для подарка. Остается только порадоваться за тех, кто получит на день рождения букет из конфет или цветочный водопад.

Не все поделки служат исключительно для украшения, многие хозяйки находят для них практическое применение. Например, Наталья Борисова использует оригинально оформленные баночки на кухне. Она специально покупала кофе в одинаковой упаковке, но разного размера, чтобы получился набор для сыпучих продуктов. Крышки стеклянных банок украшены нежными цветами из папье-маше. В этом же стиле оформлена винная бутылка. А еще один набор напоминает о жарком юге, он декорирован морским песком и ракушками. Другие работы рукодельницы не менее интересны.

А самая сложная из моих поделок, – заметила Наталья Александровна, – это букет цветов из холодного фарфора. Это непростая техника. Нужно сварить массу, покрасить ее в желаемый цвет, затем вылепить каждый лепесток и собрать цветок, просушить. Времени



проходит много, но когда чем-то увлечешься, то забываешь обо всем, пока не завершишь работу.

Но зато каков результат этого труда! Нежные розочки совсем не соответствуют названию – холодный фарфор. Они словно живые, наполненные светом. Не случайно в книге отзывов о работах мастерицы оставлены одобрительные записи.

Признанной мастерицей в городе считается Нина Пивоварова. Ее работы спасдеменцы видели на различных выставках. Каждый раз нет предела восторгу. И теперь они никого не оставили равнодушным. Композиции из бисера – береза, яблоня, глициния – понравились побывавшим на выставке девушкам. В свое время они посещали детскую школу искусств, где учились в кружках рисования, вязания. А бисероплетением не занимались. Ну что же, было бы желание, а освоить мастерство можно. Нина Владимировна Пивоварова этому наглядный пример. Сейчас рукодельница увлеклась вышивкой. Сколько же нужно терпения, чтобы стежок за стежком нанести рисунок на канву. Вышитые Ниной Пивоваровой картины удиви-

тельны. Изображения Божией Матери выполнены с любовью, букет цветов – с нежностью, а белая сова с – трепетом. Эти чувства передаются через искусные руки на полотно и дальше к зрителям.

При подготовке выставки сотрудники библиотеки обратились к преподавателю детской школы искусств Н. Н. Занозиной, чтобы ее вязаные крючком салфетки использовать в оформлении экспозиции. Наталья Николаевна всегда откликается на такие просьбы. И в этот раз из своих многочисленных работ выбрала несколько больших и маленьких салфеток. Но они оказались настолько интересными, что посетители восприняли их не как декорацию, а как достойные демонстрации работы. Красота везде себя покажет.

Выставка в библиотеке заслуживает того, чтобы ее посмотреть, восхититься чудесными работами и мастерством наших замечательных рукодельниц. Экспозиция будет открыта до 13 февраля.

Антонина БЕСОВА.
На снимках: все работы хороши, смотри и восхищайся.
Фото автора.



Главная тема

Народная книга о Великой Отечественной войне: приглашаем к участию!

В серии «Военная история Российского государства» вышла первая часть книги «История, рассказанная народом». Под одной обложкой собраны материалы, бережно хранимые в каждой семье - документы, фотографии, воспоминания участников событий военных лет. Кому-то может показаться, что семейные ценности интересны только тем, кто все это время их бережно хранил. К счастью, это не так. «Живая» история захватывает с первых страниц книги, наполняя читателя чувством сопричастности к судьбе каждого героя, к истории нашей страны, написанной и рассказанной нашим великим народом. Скупые биографические данные, старые фотографии, фронтовые воспоминания, пересказанные внуками и правнуками ветеранов, - все это создает ощущение общего «семейного» альбома, а судьба каждого, о ком рассказывает книга, переплетается с судьбой любого ее читателя.

Книга издается частями. Первая часть книги увидела свет в декабре 2016 года, издание второй будет приурочено к 9 мая 2017 года.

Материалы о своих близких - участниках Великой Отечественной войны и тружениках тыла, день за днем приближавших Великую Победу, в редакцию может прислать любой желающий. О подробностях, связанных с участием в проекте, можно узнать на сайте profiook.com или по электронной почте history@profiook.com.

Тираж распространяется бесплатно на различных общественных мероприятиях, в качестве подарков ветеранам, детским и молодежным организациям. Книги направляются в учебные заведения и библиотеки.

Председатель Законодательного Собрания Калужской области Виктор ГРИБ о книге «История, рассказанная народом»:
«Сердца жителей нашей страны понятна и близка ос-

474 ИСТОРИЯ, РАССКАЗАННАЯ НАРОДОМ

СМИРНОВ Николай Дмитриевич
Родился 4 января 1918 г. в деревне Балобаново (ныне Ногинский район Московской области). Призван Щелковским РВК Щелковского района Московской области. В Красной армии - с августа 1942 г. Гвардии радной 302-го гвардейского минометного полка 2-го Украинского фронта. Награжден орденом Красной Звезды и двумя медалями «За отвагу». Умер 26 апреля 1976 г.



ИСТОРИЯ, РАССКАЗАННАЯ НАРОДОМ 475

СМОЛА Яков Моисеевич
Родился в 1925 г. Участник Великой Отечественной войны. Работал в Службе специальной связи. Награжден орденом Отечественной войны и медалью «За боевые заслуги».

СМОЛЯКОВ Михаил Михайлович
Родился в 1925 г. в селе Корютое (ныне Корочанский район Белгородской области). В 1941-1942 гг. принимал активное участие в строительстве оборонительных сооружений на Белгородщине. В марте 1945 г. призван в ряды Красной армии. Участвовал в форсированной Днепра, в Корсунь-Шевченковской операции, в освобождении Литвы, в штурме Берлина. Дошел до Рейстага. 9 мая 1945 г. встретил в Берлине. Умер в 2010 г.



СМИРНОВА (Ермакова) Ираида Сергеевна
Родилась в 1921 г. В начале Великой Отечественной войны закончила курсы медсестер и работала по志愿ному найму в эвакогоспитале № 3102 с 1 ноября 1941 г. по 27 января 1942 г. в должности медсестры. В дальнейшем была призвана в Красную армию и проходила военную службу в должности медсестры в эвакогоспитале № 1781 с 1 сентября 1942 г. по 9 апреля 1943 г. Награждена орденом Отечественной войны и медалями. Умерла в 2004 г.



СМОТКИН Евгений Михайлович
Родился в 1907 г. в поселке Тавриченка Николаевской губернии. В 1941 г. Дзержинским РВК призван в Красную армию и направлен на фронт. Воевал в отдельной стрелковой дивизии.



СНЕГУРЕНКО Захар Игнатьевич
Родился в 1907 г. в поселке Тавриченка Николаевской губернии. В 1941 г. Дзержинским РВК призван в Красную армию и направлен на фронт. Воевал в отдельной стрелковой дивизии.





новная идея книги. Она заключается в том, что вклад в дело Великой Победы внес каждый солдат, офицер и труженик тыла нашей многонациональной страны. Из небольших автобиографических сведений получается целостная картина, свидетельствующая о народном единении ради общей цели. Это война, представленная через призму конкретных людей и судеб.

Это настоящая народная летопись Великой Отечественной войны. К счастью, в последнее время вопросы патриотического воспитания перестают быть декларативными. Свидетельства сотен тысяч людей трудно обогатить или подменить.

Законодательному Собранию Калужской области особенно близки такого рода проекты. В год 70-летия Великой Победы, по инициативе областного парламента была издана книга «О тех, кто воевал...». На ее страницах депутаты представительных органов рассказывают о своих родных - отцах, дедах, обо всех, кто сражался с немецко-фашистскими захватчиками, жертвовал собой ради спасения страны.

В 2013 году депутаты областного парламента приняли региональный закон о патриотическом воспитании населения. По их инициативе в области стали присваиваться почетные звания

«Город воинской доблести» и «Рубеж воинской доблести». На развитие традиций патриотизма и любви к своей малой Родине направлен и региональный закон, установленный новый праздник: 17 сентября - День освобождения территории нынешней Калужской области от немецко-фашистских захватчиков. Это тоже вклад в общее дело по сохранению истории Отечества.

В последнее время читательский интерес к неисканной, достоверной информации возрос многократно. Уверен, что и в дальнейшем потребность в таких книгах будет только увеличиваться.

Жанна МАШЛАКОВА.

Здоровье

40 процентов случаев заболевания раком можно предотвратить

Ежегодно 4 февраля наша планета отмечает Всемирный день борьбы против рака. Этот страшный недуг всегда является настоящей трагедией для того, кто им сражен, и для его семьи. Но, если рак распознан на ранней стадии, надежда на излечение есть. Рак - это общее обозначение более чем 100 болезней, которые могут поражать любую часть организма. Одним из характерных признаков рака является быстрое образование аномальных клеток, прорастающих за пределы своих обычных границ.

До 40% случаев заболевания раком можно предотвратить, избегая контакта с такими известными канцерогенами, как табачный дым.

При многих видах рака существует высокий шанс излечения в случае их раннего выявления и надлежащего лечения. Но они - не причина заболевания, а всего лишь провоцирующий фактор. Их присутствие создает условия для поломки генома. А сама поломка носит молекулярно-биологический характер. Роль этих веществ се-

годня установлена в развитии так называемых профессиональных раков (например, рака мочевого пузыря у тех, кто контактирует с анилиновыми красителями; рак легкого - у рабочих горячих цехов и асбестовых предприятий).

Курение - фактор риска не только для рака легкого, но и рака пищевода, желудка и даже шейки матки. Никотин - это универсальный сосудистый и нейрососудистый яд, вызывающий глубокие метаболические изменения в тканях. Связь рака и курения научно доказана многими исследованиями. Если человек курит 20 и более лет, то риск онкологии у него в 20 раз выше, чем у человека, который никогда не брал в руки сигарету.

Уже сегодня половина больных излечиваются полностью, а при некоторых видах процент выздоровевших пациентов еще выше, например, детский рак излечивается в 80% случаев. Главная проблема онкологии в своевременном распознавании болезни. Ведь при ранней диагностике рак,

как, впрочем, и любое другое серьезное заболевание, излечим в 100% случаев. Сегодня имеются эффективные методики и лекарства, позволяющие обратить вспять процесс развития раковой опухоли на начальных стадиях. Вообще отечественная онкология находится на передовых позициях во всем мире. Россия входит в тройку стран, у которых имеются самые высокие показатели излечения рака (после США и Японии).

Цель Дня (4 февраля) - привлечь внимание общественности к этой глобальной проблеме, напомнить, насколько опасны и распространены сейчас онкологические заболевания. Международный союз призывает к организации мероприятий, направленных на повышение информированности населения об онкологических заболеваниях и развенчании мифов, связанных с этими заболеваниями.

Онкоэпидемиологическая ситуация в Калужской области

в 2015 году по данным справочника «Здоровье населения и деятельность учреждений здравоохранения Калужской области» за 2015 год характеризовалась повышением общей заболеваемости злокачественными новообразованиями. Так, в 2015 году показатель заболеваемости составил 465,3 на 100 тыс. населения, в 2014 году - 455,1 на 100 тыс. населения.

В 2015 году заболеваемость злокачественными новообразованиями у мужчин составила 486,3 на 100 тыс. населения (в 2014 г. - 455,1), у женщин в 2015 г. этот показатель составил 447,3 на 100 тыс. населения (в 2014 г. - 445,1).

В 2015 году у мужчин чаще всего регистрировались (показатели заболеваемости на 100 тыс. населения): рак предстательной железы - 22,8; рак легких - 31,8; рак желудка - 24,3; у женщин: рак молочной железы - 18,6; рак шейки матки - 7,7; рак толстого кишечника - 27,3.

Показатель смертности злокачественных новообразований в Калужской области в 2015 г. по сравнению с 2014 годом снизился с 205,9 до 202,2 на 100 тыс. населения.

С. ВАНЕЕВА,
врач ЦРБ.

К сведению
налогоплательщиков!

Новый порядок применения ККТ

3 июля 2016 года Президентом России подписан Федеральный закон № 290-ФЗ, внесший изменения в отдельные нормативные акты, в т.ч. в Федеральный закон от 22.05.2003 №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием Платежных карт» и КоАП РФ.

Цель принятия Федерального закона № 290-ФЗ - поэтапный переход на применение контрольно-кассовой техники, передающей информацию о расчетах в адрес налоговых органов в электронном виде в режиме online.

Закон направлен на легализацию рынка товаров и услуг, сокращение теневого оборота денежных средств, на защиту прав потребителей. Кроме того, закон призван обеспечить гарантированное выявление фактов сокрытия и занижения выручки.

С 1 февраля 2017 года регистрация (перерегистрация) ККТ осуществляется только по новому порядку, который предусматривает 2 варианта регистрации. Остается непосредственное обращение с заявлением на регистрацию в налоговый орган, но теперь она возможна в любом налоговом органе на территории Российской Федерации. Второй вариант: не выходя из дома, через личный кабинет пользователя контрольно-кассовой техники, размещенный на сайте Федеральной налоговой службы, получив электронную подпись, можно провести все необходимые действия по регистрации. Это особенно удобно тем, кто имеет большое количество ККТ.

А с 1 июля 2017 года прекратит свое действие старый порядок применения ККТ. При этом у предпринимателей сферы услуг (оказывающих услуги населению), владельцев торговых автоматов, а также лиц, применяющих патент и ЕНВД, то есть для малого бизнеса, который не был обязан применять ККТ, будет еще целый год для перехода на новый порядок, для них он становится обязательным с 1 июля 2018 года.

Определены исключения по применению контрольно кассовой техники. Организации и индивидуальные предприниматели с учетом специфики своей деятельности или особенностей своего местонахождения могут производить расчеты без применения контрольно-кассовой техники при осуществлении видов деятельности и при оказании услуг, определенных статьей 2 Федерального закона от 22.05.2003 №54-ФЗ.

Поскольку данные с ККТ должны передаваться в режиме онлайн, в местностях, где отсутствует интернет, возможно применение контрольно-кассовой техники без передачи информации в режиме онлайн, перечень данных местностей будет утвержден уполномоченным органом государственной власти Калужской области.

С принятием закона № 290-ФЗ административная ответственность разделена в зависимости от состава правонарушения. Неприменение кассовой техники - это одна часть. Нарушение порядка регистрации - другая часть. По новой редакции КоАП РФ штрафные санкции за неприменение ККТ установлены в размере, пропорциональном сумме расчета, осуществленного без применения ККТ. Раньше штрафные санкции были фиксированными. В новой редакции ч. 2 ст. 14.5 КоАП РФ за неприменение кассовой техники предусмотрены штрафы на должностных лиц - от 1/4 до 1/2 суммы расчета, но не менее 10000 рублей, на юридических лиц - от 3/4 до 1 размера суммы расчета, но не менее 30000 рублей.

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области.



МЧС предупреждает

Как избежать пожаров?



Пожары, как правило, происходят там, где нарушаются элементарные правила пожарной безопасности. Причинами возникновения пожаров чаще всего является человеческий фактор, 7 из 10 пожаров происходят по вине людей.

Основные причины пожаров и правила пожарной безопасности.

Неосторожное обращение с огнем, в том числе неосторожность при курении - одна из самых распространенных причин пожаров с гибелью людей. Помните, что нельзя курить в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное - в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель. Даже потушенные сигареты не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами - они могут загореться. Не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет. Ни в коем случае нельзя курить в гараже - близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар. Нужно следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям.

Чтобы пожар не произошел в вашем доме, необходимо грамотно эксплуатировать электронагревательные приборы.

Другая распространенная причина пожаров в зимнее время - это нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печного отопления. Чтобы жилье оставалось невредимым и никто не пострадал, для устройства печи и ее ремонта лучше всего приглашать специалиста. Его грамотная работа убережет жилье от возможных возгораний. Кроме того, необходимо знать:

- основание печи следует выстилать кирпичом или керамической плиткой;

- перед топкой на деревянном или другом полу из горючих материалов обязательно должен быть металлический лист размером не менее чем 50 x 70 сантиметров. Предтопочный лист должен быть без прогаров и повреждений. Помните, что нельзя оставлять без присмотра топящуюся печь.

При пожаре самое главное - не поддаваться панике. При его обнаружении необходимо сразу же вызвать пожарную охрану. При этом ни в коем случае нельзя открывать или разбивать окна, так как приток свежего воздуха будет раздувать огонь. При пожарах ядовитые продукты горения поднимаются с теплым воздухом вверх, поэтому при сильном задымлении нужно нагнуться или лечь на

пол, чтобы на четвереньках или ползком пробраться к выходу. При этом нос и рот прикрыть мокрым платком. Двигаться нужно вдоль стены, чтобы не потерять направление.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в единую службу спасения по тел. 01 либо 101. По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Спас-Деменского района звоните по тел. 2-13-31 и 2-13-81.

**Отделение НДИПР Спас-Деменского района
Главного Управления МЧС России по Калужской области.**

Любителям подледного лова

Большой популярностью среди рыбаков пользуется зимняя подледная рыбалка. Чрезвычайно опасным фактором зимней рыбалки является непрочный лед. На сегодняшний день толщина льда составляет в среднем 25 см.

Основными правилами при передвижении по льду являются:

- не спускайтесь на лед в незнакомых местах, особенно с обрывистых берегов;

- не выходите на лед при оттепели;

- не выходите на лед поодиночке и в ночное время.

При выходе на лед убедитесь в его прочности. Не проверяйте прочность льда ударом ноги! Передвигайтесь по возможности по проложенной тропе. По тонкому льду двигайтесь скользящим шагом. Особенно осторожными будьте после снегопада.

Если провалились под лед.

Не поддавайтесь панике. Выбирайтесь с той стороны, где лед наиболее крепок. Ногами упирайтесь в противоположный край полыньи, если это возможно. Не прекращайте попытки выбраться, даже если лед проламывается. Выбравшись из воды на лед, не спешите вставать на ноги, чтобы не провалиться снова. Осторожно отползите или откатитесь как можно дальше от полыньи. Убедившись, что лед прочный, вставайте на ноги.

Если увидели провалившегося под лед человека.

Немедленно кричите, что идете на помощь. Оказывая помощь, не подходите ближе 3-4 метров. В качестве подручных средств используйте лыжи, палки, веревки, все что под руками. Когда человек выберется из полыньи, не торопитесь к нему, а медленно отползайте к берегу на прочный лед, он должен ползти следом.

МЧС России по Калужской области предупреждает: пренебрежение правилами охраны жизни людей на водных объектах опасно для жизни.

Согласно Постановлению Правительства Калужской области №360 от 21.12.2005 года «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах на территории Калужской области» выезд транспортных средств на лед запрещен. За нахождение на льду и передвижение по нему на владельцев автотранспорта предусмотрено административный штраф до 2000 руб.

В чрезвычайных ситуациях звоните по тел. 01, 010, 112, 8(48444)6-49-51.

**Инспекторский участок г. Людиново
ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Калужской области».**

РЕШЕНИЕ

Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск»

от 31 января 2017 г. № 86
О внесении изменений в Решение
Городской Думы от 25.12.2012
года № 153 «Об установлении
стоимости услуг по погребению»

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 января 2017 года №88 «Об утверждении размера индексации выплат, пособий и компенсаций в 2017 году» Городская Дума городского поселения «Город Спас-Деменск», решила:

1. Внести в решение Городской Думы от 25.12.2012 г. № 153 «Об установлении стоимости услуг по погребению» изменения, изложив приложение №1 к решению в новой редакции, установив стоимость услуг, предоставляемых по погребению на территории муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск», в размере 5562 руб. 25 коп. (приложение №1).

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск».

ТАРИФЫ

на ритуальные услуги по погребению умерших, не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников, законных представителей или иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение, а также умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел

Оформление документов, необходимых для погребения - бесплатно; предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения - 1899,31; перевозка тела (останков) умершего на кладбище - 941,81; погребение - 2721,13; итого - 5562,25 рубля.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В магазине «Охота, рыбалка» скидки на зимнюю одежду.

XXX

Грузоперевозки, грузчики, тел. 8-910-861-15-11.

Дорогие женщины!

11 февраля (суббота)
Для вас швейная фабрика г. Брянска проводит выставку-продажу женских пальто и полу-пальто.
Ждем вас на рынке с 9.00 до 14.00 час.

Уважаемые спасдеменцы!

13 февраля с 8.30 час.
в здании Спас-Деменского райпо (ул. Советская, д. 49) Кировская обувная фабрика будет принимать обувь для фабричного ремонта: замена подошвы (большой выбор), высоты каблука, смена низа (кожи), изменение фасона. Полная реставрация старой обуви. **Сезонная гарантия. Оплата после выполнения заказа.**

Поздравляем!

Администрация и депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» поздравляют Ивана Николаевича ИЛЛАРИОНОВА с юбилеем!

Прожить полвека - ведь не поле перейти!
И многие уж пройдены дороги.

Пусть только лучшее ждет вас впереди,
А в чем-то стоит подвести итоги.

Дорогого Ивана Николаевича ИЛЛАРИОНОВА с юбилеем!

Заботливый муж и прекрасный отец,
Везде и во всем ты - большой молодец!

Тебя с юбилеем семьей поздравляем,
Всегда молодым оставаться желаем.

Пусть будут здоровье, надежда, любовь,
Пусть липнет удача к тебе вновь и вновь.

Мы любим и ценим тебя, наш родной,
Мы верим в тебя и гордимся тобой.

Жена, дети, внуки.

Дорогую Анну Николаевну ТИТКОВУ с юбилеем!

У нашей милой мамы юбилей,
Ей семьдесят сегодня отмечаем.

Родная наша, никогда ты не болей,
Тебя нет лучше - это точно знаем.

Тебе желаем счастья и тепла,
Любви и ласки, мира, доброты.

Ты так прекрасна, мама, и светла,
Пусть для тебя распустились цветы.

Дочь, сын, зять, внук, сестра.

Дорогую, любимую маму, бабушку Валентину Васильевну ДАНИЛОВУ с юбилеем!

Единственной, родной, неповторимой
Мы в этот день спасибо говорим.

За доброту и сердце золотое
Мы, мама милая, тебя всегда благодарим!

Пусть годы не старят тебя никогда,
Мы, дети и внуки, все любим тебя!

Дочери, зятья, внуки.

Валентину Васильевну ДАНИЛОВУ с юбилеем!

Здоровья, силы, настроенья
Пусть Господь тебе дает.
Пусть в 70-й день рожденья
Душа ликует и поет.

Даниловы, Артемьевы.

Официально

**11 ноября - памятная дата России,
но не выходной**

День победного окончания Великого стояния на Угре заслуживает признательности потомков

Инициатива губернатора области Анатолия Артамонова об общенациональном праздновании даты 11 ноября, посвященной победному окончанию Великого стояния на реке Угре 1480 года, получила широкую поддержку у общественности. Событие имело огромное историческое значение для русского народа, ознаменовав окончательное и бесповоротное избавление русских земель от долгого правления Большой Орды, а также обретение не только формальной, но и реальной независимости, суверенитета российского государства с центром в Москве.

Анатолий Артамонов подчеркивает, что данная инициатива не потребует внесения изменений в трудовое законодательство: «Наше предложение вовсе не означает, что 11 ноября должно быть еще одним выходным днем, но эта дата заслуживает признательности потомков».

В настоящее время депутаты Законодательного Собрания Калужской области продолжают работу по подготовке законодательной инициативы и обращения в Государственную Думу ФС РФ о внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России».

Идея об установлении нового об-

щенационального праздника нашла отклик у калужской общественности - в более сорока общественных организаций, национально-культурных объединениях региона, местных отделениях политических партий.

Поддержали инициативу калужан и на федеральном уровне. Депутаты федерального парламента Александр Авдеев, Николай Любимов, Геннадий Скляр и Вадим Денгин высказались за то, чтобы день 11 ноября занял достойное место в ряду российских праздников.

Значимость установления памятной даты для страны поддерживают Министерство культуры Российской Федерации, Федеральное агентство по делам национальностей и Ассамблея народов России. Идею одобрили представители казачества из 18-ти субъектов Центрального федерального округа на Большом сходе казаков ЦФО. Также инициативу поддержал Большой круг Союза казаков-воинов России и зарубежья.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1500. Заказ Подписано в печать 6.02.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.